UKRAINIAN SPIRIT
Buchpräsentation mit Friedrich Zindler am 24.11.2023
Presse-Information:

Es ist an der Zeit, einen Blick zurück zu tun, um die Wirren der Gegenwart zu verstehen. Die Gegenwart der Ukraine, die bei weitem mehr ist, als das Opfer einer monströsen Aggression. Denn: es gibt den Ukrainian Spirit, der ukrainische Geist, der schon lange vor 2022 für Widerstandwillen, mentale Kraft und Resilienz steht. Dieser Spirit schlummerte lange im Untergrund. Er musste aktiviert werden ab 2014 und noch mehr ab dem 24. Februar 2022.
Ukrainian Spirit riskiert bewusst einen Blick in den Rückspiegel und ermöglicht es, anhand von realen Geschichten aus der Zeit vor dem Krieg eine Ahnung davon zu bekommen, was diesen Spirit ausmacht. Frei nach Falco Was tut daran uns gut? sind längst auch die Ukrainer und Ukrainerinnen selbst zum Schluss gekommen: Wir wussten gar nicht, wie stark wir sind. 
Autor Friedrich Zindler, vormals Kartograf, DJ und Radiojournalist, hat die Ukraine von 2003 bis 2022 vielfach bereist (39 Mal), hat mannigfaltige Ecken des Landes beschnuppert, bizarre Szenarien beobachtet, einzigartige Bewohner belauscht. Irgendwann musste er sich eingestehen, dass er mit diesem Land längst eine amour fou laufen hat. Diesem Magnetismus folgend hat er beschlossen, aus seinen Reiseaufzeichnungen ein Buch zu destillieren: hier ist es!
Ab 24.11.23 erhältlich im Buchhandel und bei der 
Buch-Präsentation
Ukrainian Spirit
24.11.2023
Café-Bar DEPOT
Breite Gasse 3
1070 Wien
Start: 19.00 Uhr

Info: 
www.blokpost.net
www.medienmanufaktur.com
Rückfragen:
blokpost@gmx.net
charlie.bader@medienmanufaktur.com






